



本报对赵王河非法捕鱼进行报道后,得到水利部门积极响应——

执法人员3小时收缴66个地笼

文/本报记者 李贺 片/本报记者 邓兴宇

赵王河网鱼电鱼,非常猖獗。经本报报道后,菏泽水利部门积极响应。11日下午,菏泽市水利局水政执法人员对赵王河非法捕鱼进行专项治理,收缴地笼66个。12日凌晨1点,又在立交桥西北侧查获丝挂500米。

66个地笼 成了水下“迷魂阵”

11日下午4点,菏泽水利局水政执法人员出动两艘冲锋舟和一辆竹排,开始对地笼等非法捕鱼进行专项治理。

据了解,地笼是一种对河内鱼类伤害极大的一种非法捕鱼方式,被称为“绝代笼”。沉放在水下的地笼入口很小,而且错综复杂,鱼钻进去就别想出来,犹如进了迷魂阵一样对鱼类生态造成严重破坏。

工作人员用特制镰刀在靠近岸边水中刺探打捞,很快发现一个地笼,记者看到地笼中有的

小鱼仅手指长,此外还有虾、泥鳅等。执法人员刘效军说,地笼不但可以将大鱼小鱼“通吃”,还可以将虾、黄鳝、泥鳅等“一网打尽”,鱼类一旦闯入地笼,无疑被绝杀。

十分钟左右,收缴的地笼就堆满船头。据统计,当日下午3个小时,执法人员从赵王河中查出66个地笼,最长的达六米。“地笼捕鱼是违法的,我们下一步将继续对赵王河中下地笼捕鱼进行查处,希望其他人能够以此为戒。”刘效军说。

专业捕鱼 驾驶充气船下丝挂

12日凌晨4分,执法人员从新天地公园兵分水路两路向北进发,为防止打草惊蛇,船开得很慢,同时关闭灯光。走到八一桥附近,船碰到一条横在水面上的绳子,原来是一个男子正在准备下丝挂,看到被执法人员,该男子扔下一圈绳子落荒而逃。

在八一桥北侧的环岛附近,执法人员发现几人正在下丝挂,马上制止。两个男子抱起来岸边

的冲锋舟转身就跑,执法船靠岸后人已不见影,路上有被扔下的船桨和网子等物品。“他们借助充气船在两岸扯下丝挂,非常专业,明显是惯犯。”执法人员冯起旺说。

随后,执法人员在水中打捞出一段丝挂,上面已挂了七八条鱼,最大的约两斤重。“丝挂一般会横在河面上,鱼从中间游过就会卡住,进退不得。”冯起旺说,丝挂一般六七个小时收网,时间长

了卡在丝挂上的鱼很可能挣扎而死。

巡逻至立交桥西南,水面

上一个瓶子引起执法人员注意,果然是一个丝挂。“他们用塑料瓶子做标记,这也是我们

发现丝挂的一种方式。”冯起旺说,此外,对于一些深丝挂他们会用铁钩子沉在水下打捞。

500米丝挂 织就“天罗地网”

在立交桥西北,水面宽阔约有100米。凌晨1点30分,执法人员在这片水域打捞出个丝挂。随着丝挂被扯上岸边,一条条鱼露出水面。花鲢、白鲢、草鱼、鲤鱼,重的有两三斤。有一段丝挂上挂满鱼,“看来这个丝挂该收网了。”

执法人员扯着丝挂说。

半个小时过去,丝挂还在打捞中。“这个丝挂怎么这么长,足足有五百米,实在少见。”冯起旺说:“下丝挂的人是‘高手’,丝挂在这片水域中至少下了四层网,也就是说,从这

里过的鱼基本上跑不掉。”

这个丝挂挂了近60斤鱼。“这些鱼,很可能就是前段时间投放的鱼苗。”冯起旺指着其中一条小鱼心疼地说,经过丝挂一挂,现在再把这些鱼放进水中成活率很低。

非法捕捞为何难禁绝 经济利益,让他们铤而走险

是什么令一些人深夜冒险划船捕鱼?经济利益,赵王河中的鱼不同于专业养殖的鱼,野生鱼营养更丰富,价格比普通鱼高。

“一晚上捕百十斤鱼并不难。”菏泽水利局水政执法人员冯起旺说,他们查获的私自捕捞人基本上都能捕捞百斤以上,也就是说,一晚上捕鱼

收入能有上千元。在经济利益驱使下,导致一些捕鱼者专门在赵王河中以捕鱼为生,并专门购买充气船。

据知情者介绍,基本上每天都能看到赵王河有许多捕鱼的人。更为严重的是,电鱼逐渐流行,一些电鱼者每天深夜都在赵王河中电鱼,赵王河鱼儿每天都会遭受这种屠杀。

面对如此疯狂的网鱼电鱼行为,监管显得相对无力。“人员有限而且没有固定工作地点,使得对赵王河水面的监管十分困难。”负责赵王河管理的菏泽市水利局工作人员王磊说,以后我们会加强巡逻,对电鱼网鱼严厉查处,欢迎市民举报。

(本报记者 李贺)

英伦SC3菏泽激情上市 欢迎到店试驾

8月11日,由齐鲁晚报·今日菏泽、英伦汽车菏泽嘉宝4S店联合主办的英伦SC3在菏泽纪鲁豫广场激情上市。

据英伦汽车菏泽嘉宝4S店总经理王长宣介绍:以高品质、高性价比著称的英伦汽车正式推出吉利收购沃尔沃以来首款全新A0级车型。英伦SC3作为国内首个主打打造“幸福家庭用车”的自主品牌,英伦汽车将推出首款A0级家轿SC3。SC3将走实用、高性价比的务实幸福家轿路线,主打二三线市场。

定位A0级入门三厢家轿的SC3外观给人一种稳重成熟的感觉。大面积的蜂窝状进气格栅和熏黑大灯为这款车注入了时下较为流行的设计语言;周身简洁流畅的线条,以及镀铬装饰材料的使用,则让SC3看上去端庄中又透着些许活力,引擎盖凸起

线条设计,极富硬朗肌肉感;立体尾部设计搭配尾鳍造型天线座,潮流时尚。

相比外观,SC3的内饰更能诠释英伦汽车“精品化”的策略。SC3采用了比较传统的黑色和米色的搭配,整体效果协调;银色边框和钢琴漆中控面板,突显时尚质感,人性设计的大旋钮,方便用户操作;三幅运动方向盘,更为时尚。

实用空间

在空间表现力和舒适性上,通过官方图片也不难感受到SC3的高水准。SC3的车身尺寸为4267×1680×1440mm,轴距为2434mm,超越了同级车在空间上的变现,内部空间更为舒适。

同时,SC3整车多达10处的人性便利储物空间,包括中央扶手储物箱、拆卸式杯架、超大手套箱、前后门储物格及副仪

表台储物格等,大大方便了车主对储物空间的要求。

实在配置

不仅如此,SC3还提供了相当丰富的配置,SC3的皮革材质座椅采用了具有良好透气性的打孔设计,而厚实的座椅靠背和坐垫,运用了十分贴合人体曲线的造型。

四门电动车窗、倒车雷达等在同级车型中鲜有出现的配置也被SC3如数使用。驾驶座六向调节,让驾驶人员轻松找到最舒适的驾乘,电动可调后视镜,后风窗电加热除霜,遥控折叠钥匙等配置,凸显了SC3在配置上的实在性。

不得不提的是,英伦SC3新车型已到店,礼品多多爱车懂车的您,赶快行动吧!!!

(张虹)

